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Зеленський підвів підсумки зустрічей
на саміті G7
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Фото: Пресслужба президента України
Володимир Зеленський на саміті G7

Володимир Зеленський обговорив з Дональдом Трампом
питання отримання ліцензій на виготовлення
протибалістичних ракет.
Усі лідери країн-учасниць саміту "Великої сімки" (G7) у французькому Евіані вважають
за необхідне посилити тиск на Росію, насамперед, санкційний, з метою завершення
війни в Україні. Про це повідомив президент Володимир Зеленський в коментарі
журналістам у вівторок, 16 червня.

"Усі країни сімки – і сьогодні це було впродовж нашого
саміту – повністю підтримують Україну. Всі країни
засудили удари по цивільній інфраструктурі, по наших
людях, по лаврі… Всі вважають, що в будь-якому
випадку треба зупиняти війну. Це логічно. Всі вважають,
що не бачать бажання з боку Росії, що вона грає в ігри,
мається на увазі, передусім, що Путін не хоче
закінчувати (війну – ред.), але треба змусити його
передусім через санкції", – заявив глава держави.

У цьому контексті президент окремо подякував прем’єр-
міністру Великої Британії Кіру Стармеру за затримку
російського танкера.

"Всі країни будуть цим займатися, і будуть впроваджувати в життя відповідні кроки", –
запевнив Зеленський.

Також він повідомив, що обговорив під час зустрічі з президентом США Дональдом
Трампом питання отримання ліцензій на виготовлення протибалістичних ракет.

"Я піднімав питання, ми говорили про це з президентом Трампом, наші команди будуть
працювати, дай Бог вийде цього разу нам отримати ліцензії на виробництво
відповідних антибалістичних систем та ракет", – сказав Зеленський.

Він також повідомив, що під час зустрічей з іншими учасниками саміту говорив про
потребу України в додаткових системах протиповітряної оборони.

"ППО – всі визнають, всі будуть допомагати, абсолютно вся "сімка" буде працювати і
над тим, щоб посилити наш захист. Ми говорили і про системи, і про ракети. Зараз без
деталей про це, пізніше можна більше деталей", – заявив президент України.

Зеленський розповів, що в цьому контексті також обговорювався енергетичний пакет,
відповідне питання піднімав президент Франції Еманюель Макрон.

"Ми всі розуміємо, і Урсула (президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн – ред.), і
Антоніо (президент Європейської ради Антоніу Кошта – ред.): треба додаткові кошти,
щоб фізично закрити наші об'єкти ППО, про це я сказав", – сказав він.

"Дизель, газ, бензин, те, що нам потрібно на зиму, якщо до цього не закінчиться війна і
буде дефіцит, то всі партнери будуть підтримувати. Такий зимовий пакет, я його
назвав, пояснив деталі, що нам потрібно, всі країни будуть нас підтримувати, і Японія, і
Німеччина, і всі інші учасники, які були сьогодні на саміті", – додав Зеленський.

Напередодні стало відомо, що президент України пропонував Путіну зустріч на саміті
G7. Американська і європейська сторони погодились, але Росія знову
продемонструвала, що не готова до переговорів, зазначив Володимир Зеленський.
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